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Exercice 1

On définit une suite (un)n∈N par u0 = 7 et la formule de récurrence :

∀n ∈N, un+1 =
√

2+un .

1. Démontrer par récurrence que pour tout n ∈N :

2 ≤ un+1 ≤ un .

2. En déduire que (un)n∈N converge et déterminer sa limite.

Exercice 2

Prouver que la suite de terme général un = ⌊cos
(

nπ
3

)

⌋ est divergente.

On rappelle que ⌊·⌋ désigne la partie entière.

Exercice 3

Pour tout entier naturel non nul n, on pose

un =
n
∑

k=1

1
p

k
−2

p
n et vn =

n
∑

k=1

1
p

k
−2

p
n +1.

1. Démontrer que pour tout entier naturel non nul n :

2
p

n
p

n +1 ≤ 2n +1.

2. Prouver que (un)n∈N∗ est décroissante.

On admettra (la preuve est similaire) que (vn)n∈N∗ est croissante.

3. Prouver que les suites (un)n∈N∗ et (vn)n∈N∗ sont adjacentes.

4. En déduire la limite : lim
n
∑

k=1

1p
k

.

5. Déterminer un équivalent simple de
n
∑

k=1

1p
k

lorsque n tend vers +∞.


